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Сценарий спортивного  

праздника 9 мая «Зарница» на улице 
Цель игры: воспитание у дошкольников патриотизма, формирование знаний о военных, о 

защитниках Родины 

Задачи: 
1. Учить выполнять задание по словесной инструкции. 

2. Закреплять умение определять направление относительно себя, ориентироваться в 

пространстве. 

3. Знакомить детей с тем, что такое схема, карта и умение их использовать. 

4. Воспитывать чувство патриотизма, любви и уважения к своей Родине. 

5. Содействовать полноценному физическому развитию детей, обогащать двигательный опыт 

детей. 

6. Формировать предпосылки здорового образа жизни. 

7. Формировать умение выполнять осознанно и безопасно порученные задания. 

8. Создать радостную, торжественную атмосферу праздника. 

Предварительная работа: 
1. Оформление площадки шарами, флагами. 

2. Подготовка плана-маршрута на команды; 

3. Ознакомление детей с картинами, произведениями поэтов и писателей на военную тематику; 

Оборудование: Форма генерала для ведущего, план – маршрут по площадкам, горлышки и 

крышки от бутылок (30 шт, мягкие модули, цель (танк); бинты; нитки и флаги для паутины, 

музыкальный центр. 

Ход мероприятия: 
Военно-спортивная игра «Зарница». 

Дети строятся в одну колонну за капитанами. Под торжественную музыку выходят, делают 

перестроение (построение в три колонны за направляющими, обход двух колонн по кругу, 

выстраивание в шеренгу). 

Ведущий: Парад смирно! Равнение на флаг! Здравствуйте, товарищи бойцы! Сегодня мы 

собрались, чтобы поздравить всех с одним из самых Великих праздников в нашей стране, с Днем 

Победы! Давно отгремели залпы войны. Над нами мирное небо. Люди спокойно работают. Вы, дети, 

живете в мирное время. Это счастье, добытое в суровых сражениях и битвах нашими прадедушками 

и прабабушками. Наш покой охраняет наша славная Армия. Игру-зарницу мы посвящаем Дню 

Победы! 

Звучит запись Левитан «Конец Войны». 

Капитаны команд проносят флаги. 

Ведущий: Что такое День Победы? 

Ребенок: Это утренний парад, 

Едут танки и ракеты, 

Марширует строй солдат. 

Ведущий: Что такое День Победы? 

Ребенок: Это праздничный салют 

Фейерверк взлетает в небо, 

Рассыпаясь там и тут. 

Ведущий: Что такое День Победы? 

Ребенок: Это песни за столом, 

Это речи и беседы, 

Это дедушкин альбом. 



Это фрукты и конфеты, 

Это запахи весны…. 

Ведущий: Что такое День Победы? 

Дети: Это значит, нет войны! 

Песня «___» 
Ведущий: Ребята, наши прадеды были сильными и отважными, смелыми и находчивыми. 

сегодня вы то же сможете проявить себя такими же героями в военно-спортивной игре «Зарница». 

Право руководить нашим праздником предоставляется главнокомандующему Нине Сергеевне 

(Татьяне Александровне) 

Главнокомандующий: Парад равняйсь! Смирно! 

Здравия желаю, товарищи бойцы! 

Дети: Здравия желаем! 

Главнокомандующий: Командирам отрядов приготовиться к сдаче рапортов, доложить о 

готовности! 

Командир отряда «Пехота»: Отряд равняйсь! Смирно! 

Командир строевым шагом подходит к Главнокомандующему и докладывает. 

Товарищ Главнокомандующий! Отряд «Пехота» к выполнению боевого задания готов! Командир 

отряда! Рапорт сдан! 

Главнокомандующий: Рапорт принят! 

Командир становится в строй. 

Командир: Наш девиз: Пехотинец не боится 

Пыли, грязи и дорог, 

Прошагает, пробежится, 

По-пластунски проползет! 

или Пехота — это класс! 

Пехота — это сила! 

Всегда идет вперед за матушку-Россию! 

Капитаны по очереди подходят сдавать рапорт. 

Команда «Пограничники»: Пограничники в дозоре — 

Вся страна спокойно спит, 

Потому что пограничник 

Мир и сон ваш сохранит! 

Команда «Моряки»: С детских лет мы моряки, наши мускулы крепки. 

Покорятся нам не зря океаны и моря. 

Главнокомандующий: Товарищи бойцы, в генеральном штабе произошло чрезвычайное 

происшествие: из сейфа были похищены очень важные документы. Ваша задача - найти документы и 

доставить их в штаб главнокомандующего. Это задание очень сложное, вам нужно преодолеть много 

препятствий. Вам потребуется мужество, отвага, смелость, решительность для достижения цели. 

Бойцы, к выполнению боевого задания готовы? 

Дети: Готовы! 

Главнокомандующий: За выполнением заданий будут следить вышестоящие по званию. После 

выполнения последнего задания вы получите секретный пакет. Когда вы получите секретный пакет, 

вам нужно собраться здесь и доложить о выполнения задания. Задание понятно? 

Дети: да! 

Главнокомандующий: Командирам отрядов получить план маршрута! 

Отрядам приступить к выполнению задания. 

Станции 
1. Минное поле. 

Найти и открутить крышки от бутылок, горлышко закопано в песок, торчат только крышки. 

нужно собрать 30 шт. После этого закрутить обратно. Наблюдающие оценивают кол-во собранных 

пробок. Не задерживаясь на станции более 5 мин. (Либо закапать «мины» в песок, задача детей 

откопать все) 

2. Колючая проволока. 

На веранде натянуты нитки. По одному человеку из отряда нужно пройти, не задевая нитки до 

стены и снять приклеенный вражеский самолет или танк. Считается кол-во задеваний и время. 



3. Для солдата трудных задач не бывает 

На этом этапе вам необходимо отгадать все загадки правильно, только после этого мы можем 

приступить к дальнейшему выполнению задания. 

В самолете он летает, 

Страну нашу охраняет. 

Выполняет он приказ: 

Защищая с неба нас.(Летчик) 

Бескозырка и тельняшка, 

Вьются ленты за спиной. 

По полгода ходит в море, 

Вы узнали кто такой?(Моряк) 

Гусеницы, башня, пушка, 

Люк открытый на верхушке. 

Та машина в поле чистом 

Управляется…(Танкистом) 

Заменит робота-машину — 

Сам обезвредит бомбу, мину. 

Совсем не должен ошибаться, 

Чтобы в живых потом остаться.(Сапер) 

Кто, ребята, на границе  

Нашу землю стережет,  

Чтоб работать и учиться  

Мог спокойно наш народ? (Пограничник) 

Чудо — птица, алый хвост, 

Прилетела в стаю звезд. 

Наш народ построил эту 

Межпланетную … (Ракету) 

4. Метание гранат. 

По очереди дети метают резиновый мяч по вражескому танку. Нужно сбить 15 вражеских танков. 

5. Мед Пункт. 

2 девочки из команды перевязывают раненых, затем командир и еще один мальчик переносят 

раненных. Оценивается правильность исполнения. 

6. Снежный завал. 

Дети из команды строятся в шеренгу, перед наваленной кучей предметов (модулей, кубиков и т. 

п.). Направляющий берет один предмет и далее передает его по шеренге. 

После прохождения последнего испытания команда получает секретный пакет и возвращается 

в назначенное место. Собирает пазл. Строится. После этого, не дожидаясь других команд, можно 

сдавать рапорт Главнокомандующему. 

Командир: Товарищ Главнокомандующий! Отряд «….» задание выполнил: документ доставлен в 

штаб! Командир отряда … Рапорт сдан. 

Главнокомандующий: Рапорт принят! 

все командиры по мере построения сдают рапорт. 

Главнокомандующий: Молодцы, юнармейцы! Вы без потерь прошли все испытания, 

справились со всеми заданиями. После такой напряженной работы необходимо устроить привал. А 

какой привал может обойтись без солдатских песен? Бойцы, песню запевай! 

Песня «Катюша» 
Главнокомандующий: В честь завершения нашего парада троекратное «Ура!». 

В честь Победы в Великой Отечественной войне троекратное «Ура!». 

Бойцы на право. На свою площадку (в свою группу, в зависимости от времени) шагом марш! 

 

https://www.maam.ru/obrazovanie/den-pobedy
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